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Αγιασμός για την έναρξη άντλησης της νέας 
γεώτρησης του ΤΟΕΒ Ιεράπετρας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ιεραπύτνης και Σητείας

Την Ακολουθία του Αγιασμού για την έναρξη άντλησης της 
νέας γεώτρησης του ΤΟΕΒ Ιεράπετρας τέλεσε το μεσημέρι του 
Σαββάτου 15 Νοεμβρίου 2025 ο Σεβ. Μητροπολίτης Ιεραπύτνης 
και Σητείας κ. Κύριλλος, συμπαραστατούμενος από τους 
Αιδεσιμωτάτους Ιερείς των Δυτικών χωριών της επαρχίας 
Ιεράπετρας, με την παρουσία των Αρχών του τόπου και 
αρκετού κόσμου .

Μετά την ευλόγηση των εγκαταστάσεων του νέου και εμβληματικού έργου για την 
μεγαλύτερη αγροτική περιοχή της χώρας μας στην καλλιέργεια των πρώιμων 
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κηπευτικών, ο Σεβ. συνεχάρη ολόψυχα τους συντελεστές του: τον Πρόεδρο του 
ΤΟΕΒ κ. Γεώργιο Καραλάκη και τους συνεργάτες του, τον παριστάμενο Α´ 
Αντιπρόεδρο της Βουλής και Βουλευτή Λασιθίου κ. Ιωάννη Πλακιωτάκη για την 
εξασφάλιση της χρηματοδότησης, τον Δήμαρχο Ιεράπετρας κ. Εμμανουήλ 
Φραγκούλη και της υπηρεσίες του Δήμου, τον Αντιπεριφερειάρχη Λασιθίου κ. 
Ιωάννη Ανδρουλάκη και τις υπηρεσίες της Περιφέρειας Κρήτης και ιδιαιτέρως τον 
Εφημέριο Ανατολής και Μηχανολόγο Μηχανικό π. Ματθαίο Πατεράκη, που είχε την 
τεχνική επίβλεψη όλου του έργου. Σημείωσε δε ότι η άψογη συνεργασία και 
συνέργεια όλων των Φορέων είχε το αίσιο αυτό αποτέλεσμα και την ιδιαίτερη 
ευλογία του Θεού, ώστε να εμπλουτίζεται το φράγμα της Ιεράπετρας με επιπλέον 
εξακόσια περίπου κυβικά καθαρό νερό την ώρα και δώρισε μία εικόνα της 
Ζωοδόχου Πηγής στον κ. Καραλάκη για να προστατεύει και να σκεπάζει πάντοτε η 
Παναγία αυτό το μεγάλο έργο.

Για το έργο και την ιστορία της ανόρυξης της σημαντικής αυτής γεώτρησης 
μίλησαν εκ μέρους του Δ.Σ. του ΤΟΕΒ η κ. Δέσποινα Γενειατάκη, ο κ. Πλακιωτάκης, 
ο κ. Φραγκούλης, ο κ. Ανδρουλάκης, ο π. Ματθαίος Πατεράκης, ο επικεφαλής της 
Μείζονος Αντιπολίτευσης του Δήμου Ιεράπετρας και πρ. Αντιπεριφερειάρχης κ. 
Ιωάννης Γουλιδάκης και ο γεωλόγος κ. Μπουλουκάκης.

Παρέστησαν εκτός από τους προαναφερθέντες, Αντιδήμαρχοι του Δήμου 
Ιεράπετρας, οι Πρόεδροι των Τοπικών Κοινοτήτων Μύθων κ. Νικόλαος Σιγανός, 
Μουρνιών κ. Εμμ. Δαμασκηνάκης, Ανατολής κ. Βασίλειος Ζαχαρόπουλος και 
Γδοχίων κ. Νικόλαος Σπυριδάκης, εκπρόσωποι Φορέων, τα Μέλη του Δ.Σ. του ΤΟΕΒ 
και εργαζόμενοι και αρκετοί κάτοικοι της περιοχής. Ακολούθησε πλούσιο γεύμα σε 
παρακείμενη παραδοσιακή ταβέρνα, που παρέθεσε ο ΤΟΕΒ.














